

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	19.06.2018
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	8 ^η
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	287 ^η
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	19.06.2018

ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ: 7358/21.06.2018

Λήψη απόφασης περί διορισμού υδρονομέων άρδευσης , σύμφωνα με την 207.2018 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Δήμαρχος: Κουτσάφτης Παναγιώτης

ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

Πρόεδρος: Χιώτης Δημήτριος

Αντιπρόεδρος : Κασιφός Απόστολος

Γραμματέας: Κουτσελίνης Προκόπιος

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :

- 1.ΣΟΥΛΔΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 2.ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ
- 3.ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 4.ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- 5.ΒΑΣΤΑΡΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- 6.ΓΑΡΥΦΑΛΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
- 7.ΚΑΟΥΝΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
- 8.ΡΕΠΑΝΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
- 9.ΖΑΦΕΙΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
- 10.ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ
- 11.ΜΠΡΙΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
- 12.ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
- 13.ΚΑΜΠΟΥΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
- 14.ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
- 15.ΚΟΥΡΕΛΑΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ
- 16.ΧΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - ΜΑΡΙΝΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :**1.ΑΛΤΙΝΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ****2.ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ****ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ:****1.ΨΑΘΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - Δ.Κ. ΖΑΓΟΡΑΣ****2.ΚΟΥΦΟΓΙΑΝΝΗΣΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - Τ.Κ. ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗΣ****3.ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ - Τ.Κ. ΑΝΗΛΙΟΥ****4.ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ - Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ****5.ΑΛΤΙΝΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ - ΒΕΡΓΟΣ - Τ.Κ. ΚΙΣΣΟΥ****6.ΜΑΜΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - Τ.Κ. ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ****7.ΝΑΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ - Τ.Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑΣ****ΑΠΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ :****1.ΧΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ -Τ.Κ. ΠΟΥΡΙΟΥ****2.ΝΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ Τ.Κ. ΞΟΥΡΥΧΤΙΟΥ.**

Σύμφωνα με τη με αριθμό πρωτ : 7137/15-06-2018 έγγραφη πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε κατά τα νόμιμα και τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010.

Ο Δήμαρχος κ. Κουτσάφτης Παναγιώτης, απουσίαζε δικαιολογημένα από τη συνεδρίαση, αν και προσκλήθηκε νόμιμα, σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Τσαπράζης Βασίλειος, προσήλθε κατά την συζήτηση του 1^{ου} θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Καουνάς Βασίλειος, προσήλθε κατά τη συζήτηση του 3^{ου} θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης.

Ο Αντιδήμαρχος κ. Μαργαρίτης Κωνσταντίνος, ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ευαγγέλου Νικόλαος, ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Μακρυράχης κ. Κουφογιάννης Δημήτριος, ο Αντιδήμαρχος κ. Ρεπανίδης Βασίλειος, ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Κουρελάς Τριαντάφυλλος και ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ζαφείρης Γεώργιος, προσήλθαν κατά την συζήτηση του 5^{ου} θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος της μείζονος μειοψηφίας κ. Ευαγγέλου Νικόλαος και ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Μακρυράχης κ. Κουφογιάννης Δημήτριος, αποχώρησαν από τη συνεδρίαση κατά την διάρκεια της ενημέρωσης, πριν την συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Η επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας κ. Σαμαρά Μαρία και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι της μείζονος μειοψηφίας κ. Μπριζής Θεόδωρος, κ. Κατσιφός Απόστολος, κ. Καμπούρης Νικόλαος και ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Τσαγκαράδας κ. Νάνος Παναγιώτης, αποχώρησαν από τη συνεδρίαση κατά την διάρκεια της ενημέρωσης πριν τη

συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, καταγγέλλοντας (όπως αναλυτικά καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης) την Δημοτική Αρχή για ανικανότητα στη διαχείριση των προβλημάτων που έχουν προκύψει από τις θεομηνίες και ζητώντας την παραίτησή της.

Ο ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χιώτης Δημήτριος – Μαρίνος , αποχώρησε από την συνεδρίαση κατά τη διάρκεια της ενημέρωσης, πριν την συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Μετά τη συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης, ο κ. Πρόεδρος καλωσόρισε στο σώμα τον νέο Δημοτικό Σύμβουλο κ. Ζαφείρη Γεώργιο, ο οποίος κατέλαβε τη θέση του παραιτηθέντα Δημοτικού Συμβούλου, κ. Λεβέντη Δημήτριου.

Το 15^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά την συζήτηση του 4^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος Απόστολος, ενημέρωσε το σώμα για την κατάσταση εκτάκτου ανάγκης στην οποία βρίσκεται ο Δήμος μας και για την πορεία διαφόρων έργων, καθώς και τις δυσκολίες που υπάρχουν και πρέπει να αντιμετωπίσει ο Δήμος μας.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Βασταρδής Κωνσταντίνος, αναφέρθηκε (όπως αναλυτικά καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης) στο πρόβλημα λόγω κατάπτωσης στον δρόμο Χάνια - Κισσός, στο ύψος του Χιονοδρομικού, όπως επίσης και άλλα προβλήματα σε διάφορα σημεία των δρόμων. Αναφέρθηκε σε προβλήματα στο δίκτυο ύδρευσης του Δήμου και ζήτησε ενημέρωση σχετικά με τις πιέσεις που ασκεί το Δημοτικό Συμβούλιο, προς την Περιφέρεια για την επίλυση αυτών των προβλημάτων.

Η επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας, Δημοτική Σύμβουλος κ. Σαμαρά Μαρία, ανέφερε (όπως αναλυτικά καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης) τα παρακάτω:

Η τοποθέτηση του Αντιδημάρχου δείχνει αδυναμία διοίκησης εκ μέρους της Δημοτικής Αρχής. Συμφωνώ με τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Βασταρδή, ότι η κατάσταση των δρόμων είναι τραγική και απαράδεκτη. Όσον αφορά την ύδρευση, ο κ. Δήμαρχος μας είχε διαβεβαιώσει σε προηγούμενες συνεδριάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου, ότι οι εργολαβίες είναι έτοιμες. Δυστυχώς όμως και στο τρίμηρο του Αγίου Πνεύματος είχαμε διακοπές υδροδότησης σε διάφορα σημεία του Δήμου μας. Θεωρώ ότι για τις ζημιές δεν ευθύνεται μόνο η πλημμύρα αλλά υπάρχουν και αστοχίες από την πλευρά της Δημοτικής αρχής. Τι γίνεται με τις εργολαβίες που θα έπρεπε να είναι έτοιμες ; Η κατάσταση στην άρδευση είναι τραγική και μέχρι σήμερα δεν έχει γίνει τίποτε. Επίσης πρέπει να επισημάνουμε το σοβαρό θέμα των ζημιών στις οικίες. Δεν υπάρχει καμιά ενημέρωση προς τους ιδιοκτήτες τους. Τι ενέργειες έχετε κάνει για να χαρακτηριστεί ο Δήμος μας ως επισφαλής για κατολίσθηση, έχουν επικαιροποιηθεί και αποσταλεί οι

ήδη υπάρχουσες γεωλογικές μελέτες, το οποίο είναι απαραίτητο για την έκδοση της ΚΥΑ, για να μπορέσουν στη συνέχεια να αποζημιωθούν οι πληγέντες της θεομηνίας όπως και για να λάβουν την προβλεπόμενη μοριοδότηση οι μαθητές της Τρίτης Λυκείου.

Σε όλες τις ανωτέρω ερωτήσεις απάντησε ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος Απόστολος, όπως αναλυτικά καταγράφεται στα πρακτικά.

Ο επικεφαλής της ελάσσονος μειοψηφίας, Δημοτικός Σύμβουλος κ. Τσαπράζης Βασίλειος, τόνισε (όπως αναλυτικά καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης) ότι δεν αφορά όλο το ποσό της χρηματοδότησης τις πλημμύρες. Το κράτος ρίχνει το μπαλάκι στους Δήμους. Τα μεγάλα προβλήματα που δημιουργήθηκαν δεν οφείλονται μόνο στις πλημμύρες, αλλά και λόγω λάθους χωροταξικού σχεδίου. Οι ευθύνες είναι τεράστιες. Υπάρχει από το κράτος ανυπαρξία υποδομής και από την άλλη όμως το κράτος παρουσιάζει πλεονάσματα.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Καμπούρης Νικόλαος, έθεσε προφορικές ερωτήσεις (οι οποίες αναλυτικά καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης) σχετικά με : α) το θέμα της αίτησης των συλλόγων γονέων και κηδεμόνων για μοριοδότηση των μαθητών της τρίτης Λυκείου, τονίζοντας ότι δεν έχει γίνει καμιά ενέργεια από πλευράς του Δήμου για το θέμα αυτό, (στο συγκεκριμένο θέμα απάντησε ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος Απόστολος, ο οποίος τόνισε ότι από πλευράς Δήμου έχουν γίνει όλες οι απαραίτητες ενέργειες, αλλά δυστυχώς μετά τα συμβάντα στην Μάνδρα Αττικής έχει αλλάξει όλο το νομοθετικό πλαίσιο. Ήδη, αναμένουμε από το Υπουργείο να αποστείλει προγραμματική σύμβαση, έπειτα από έκδοση σχετικής υπουργικής απόφασης, με συμβαλλόμενα μέρη το Δήμο, το Υπουργείο, την Περιφέρεια και το ΙΓΜΕ, προκειμένου να γίνει γεωλογική μελέτη, με βάση τα συμπεράσματα της οποίας θα κηρυχθεί η περιοχή είτε ως πλημμυροπαθής, είτε ως κατολισθαίνουσα, για βγει στη συνέχεια η ΚΥΑ για τους πληγέντες και για τους μαθητές. Οι γεωλογικές μελέτες που ανέφερε η κ. Σαμαρά δεν είναι κατάλληλες, καθότι είναι παλαιές, αλλά και διότι το Υπουργείο απαιτεί νέα γεωλογική μελέτη και δεν αρκείται σε επικαιροποίηση των παλιών μελετών για τις δύο ενότητες), β) σχετικά με το θέμα των οικίστιων ζώων και τα προβλήματα που δημιουργούνται σε διάφορους οικισμούς του Δήμου μας λόγω παλαιότερης απόφασης Νομάρχη Μαγνησίας για το θέμα αυτό (για το συγκεκριμένο θέμα ζήτησε να του δοθεί γραπτή απάντηση) και γ) σχετικά με την κατάσταση ενός διαλογέα κάστανου, ο οποίος αποτελεί περιουσιακό στοιχείο του Δήμου και θα μπορούσε να χρησιμοποιηθεί από κάποιους δημότες μας οι οποίοι δεν έχουν την οικονομική δυνατότητα να έχουν δικό τους (στο συγκεκριμένο ερώτημα απάντησε ο Αντιδήμαρχος κ. Σουλδάτος Απόστολος και ανέφερε ότι αυτός βρίσκεται ασφαλής στο αμαξοστάσιο του Δήμου).

Ο ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χιώτης Δημήτριος - Μαρίνος, ανέφερε (όπως αναλυτικά καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης) τα παρακάτω : Αναφορικά με την κατάσταση που επικρατεί στον Δήμο μας μετά την θεομηνία. Η θέση του Αντιδημάρχου αντικατοπτρίζει ανικανότητα της Δημοτικής Αρχής να πιέσει για την λύση των προβλημάτων και να γίνει η αποκατάσταση τουλάχιστον στα πλέον επικίνδυνα σημεία. Ο Δήμος δεν ήθελε την βοήθεια της ΜΟΜΑ επικαλούμενος το κόστος των καυσίμων που απαιτούνταν. Έχει υπολογίσει κανείς το τωρινό κόστος; (Για το συγκεκριμένο θέμα ο Αντιδήμαρχος κ. Ρεπανίδης, ενημέρωσε ότι εγκρίθηκε το αίτημα του Δήμου και έθεσε υπόψη του σώματος τους όρους και τις προϋποθέσεις που ζητούνται γι' αυτό, αναγιγνώσκοντας έγγραφο του Στρατού το οποίο φέρει ημερομηνία 14.6.2018). Γίνονται πρόχειρες αποκαταστάσεις. Δεν υπάρχει καθαρισμός των πρανών και εξαιτίας αυτού με την σημερινή νεροποντή έφραξαν οι αυλακιές. Δεν υπάρχει πυγμή για πίεση των καταστάσεων ούτε προς την Περιφέρεια ούτε προς το Κράτος. Σαν Δημοτικός Σύμβουλος στάθηκα δίπλα στην Δημοτική Αρχή αλλά δυστυχώς δεν γίνεται τίποτα και κάποτε όλοι θα βρεθούν ενώπιον των ευθυνών τους. Δεν υπάρχει εξυπηρέτηση των δημοτών μας. Για τις αιτήσεις για τον Κοινωνικό Τουρισμό, έπρεπε οι δημότες της Δ.Ε. Ζαγοράς να απευθύνονται στο ΚΕΠ στην Τσαγκαράδα. Το Κτηματολόγιο λήγει. Θεωρώ ότι δεν θα μπορέσει να προλάβει να εξυπηρετηθεί ο κόσμος και θα μπουν πρόστιμα. Εκμεταλλευόμενοι την κήρυξη του Δήμου μας σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης έχουμε προχωρήσει σαν Δήμος στις απαραίτητες ενέργειες για να δοθεί παράταση στο Κτηματολόγιο; Επίσης ενημερωθήκαμε ότι πολλοί δημότες μας λαμβάνουν μηνύματα στα κινητά τους σχετικά με το Κτηματολόγιο. Ποιος είναι ο αποστολέας αυτών των μηνυμάτων και από πού βρέθηκαν τα τηλέφωνα των δημοτών;

Για το ίδιο θέμα των κινητών τηλεφώνων, η Δημοτική Σύμβουλος κ. Χριστοδούλου Γεωργία, τόνισε ότι πρέπει να διερευνηθεί και να δοθεί απάντηση.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, ανέφερε σχετικά με το Κτηματολόγιο ότι ο Δήμαρχος έχει προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες και πιέσεις προς την κυβέρνηση, προκειμένου να δοθεί παράταση στη συγκεκριμένη διαδικασία. Ταυτόχρονα ανέφερε όμως ότι θα πρέπει να γίνει νομοθετική ρύθμιση, σε αντίθεση με την προηγούμενη παράταση που δόθηκε από την ίδια την εταιρεία, κι ως εκ τούτου είναι ιδιαίτερα δύσκολη η αντιμετώπιση του θέματος. Ανέφερε επίσης ότι, θεωρεί πιθανότερο το να δοθεί μια επιπλέον περίοδος, κατά την οποία δε θα βεβαιώνονται τα πρόστιμα στις εκπρόθεσμες δηλώσεις, παρά το να δοθεί παράταση.

Ο Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κατσιφός Απόστολος, ζήτησε ενημέρωση σχετικά με την δημιουργία ΚΔΑΠ στον Δήμο μας. (Απάντησε ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος, τονίζοντας ότι πρόκειται για ιδιωτική πρωτοβουλία).

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μπρίζης Θεόδωρος, προφορικά (όπως αναλυτικά καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης) ανέφερε τα παρακάτω: Τα προβλήματα προϋπήρχαν της πλημμύρας. Η κατάσταση είναι άθλια. Η κατάσταση στην πλατεία της Αγίας Παρασκευής Τσαγκαράδας είναι απαράδεκτη. Τα κάγκελα και το πλακόστρωτο είναι κατεστραμμένα. Κάποιες μικρές επεμβάσεις θα μπορούσαν να έχουν γίνει. Επίσης το λιθόστρωτο από την πλατεία προς το Νανοπούλειο είναι διαλυμένο Δεν μιλάμε για μεγάλα έργα ή για πλήρεις αποκαταστάσεις, αλλά για μικρές επεμβάσεις για την αντιμετώπιση των προβλημάτων. Αυτά τα προβλήματα τα εντοπίζουμε εδώ και τέσσερα χρόνια και όφειλε η Δημοτική Αρχή να τα αντιμετωπίσει. Ήδη έχει προκληθεί ατύχημα. Σαν μειοψηφία, ψηφίζουμε τις αποφάσεις της Δημοτικής Αρχής, αλλά αυτές οι αποφάσεις δεν υλοποιούνται. Η κατάσταση του δικτύου ύδρευσης τουλάχιστον στην Δ.Ε. Μουρεσίου ήταν καλή. Δεν ήταν διαλυμένο το δίκτυο όπως ισχυρίζεται ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος. Επίσης και παλιότερα είχα επισημάνει την ανάγκη επισκευής της σκεπής του κτιρίου Σφέτσου. Οι Κοινότητες γιατί δεν λειτουργούν προκειμένου να εξυπηρετείται ο κόσμος ; (στα παραπάνω ερωτήματα απάντησαν αναλυτικά οι Αντιδήμαρχοι κ. Κοντογιώργος και κ. Σουλδάτος).

Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Τσαγκαράδας κ. Νάνος Παναγιώτης, ζήτησε άμεσα να γίνει σήμανση των δρόμων στα σημεία των καταπτώσεων, προκειμένου να μην προκληθούν ατυχήματα.

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α Α Π Ο Φ Α Σ Η Σ

Από το πρακτικό της 8^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου, που συνεδρίασε στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου, στη Ζαγορά, την 19.06.2018, ημέρα Τρίτη και ώρα 08.00 μ.μ.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε η Δημοτική Υπάλληλος κ. Τσόγκα Αικατερίνη, για τη τήρηση των πρακτικών.

ΘΕΜΑ : 6°

Λήψη απόφασης περί διορισμού υδρονομέων άρδευσης , σύμφωνα με την 207.2018 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Ο κ. Πρόεδρος, έθεσε υπόψη του σώματος την υπ' αριθμ. πρωτ. 7121/15-06-2018 εισήγηση του Γραφείου Προσωπικού του Δήμου , στην οποία αναφέρονται τα παρακάτω:



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
 ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ-ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ
 ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Ζαγορά, 15-06-2018
 Αριθ.Πρωτ.: 7121

Ταχ. Δ/ση : Ζαγορά Πηλίου
 Ταχ. Κωδ. : 370 01
 Πληροφορίες : Γάκη Σπυριδούλα
 Τηλέφωνο : 2426.350.124
 Fax : 2426.0.23.560
 E-mail : gakisp.dim.z.m@gmail.com

ΠΡΟΣ:

1. Δήμαρχο Ζαγοράς-Μουρεσίου
 κ. Παναγιώτη Κουτσάφτη
2. Πρόεδρο Δ.Σ. Ζαγοράς-Μουρεσίου
 κ. Χιώτης Δημήτριος

ΚΟΙΝ:

- Αρμόδιοι Αντιδήμαρχοι
1. κ. Κοντογιώργος Απόστολος
 2. κ. Σουλδάτος Απόστολος
 3. κ. Ρεπανίδης Βασίλειος
 4. κ. Μαργαρίτης Κων/νος

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΘΕΜΑ: «Διορισμός Υδρονομένων Άρδευσης αρδευτικής περιόδου 2018 στον Δήμο Ζαγοράς-Μουρεσίου σύμφωνα με την υπ'αριθμ.207/2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου».

Με την υπ'αριθμ.66/20-02-2018 (ΑΔΑ: Ω15ΗΩΡΚ-ΡΛ2) απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ζαγοράς-Μουρεσίου, ομόφωνα αποφασίστηκαν τα παρακάτω:

- Α.** Η διανομή των αρδευτικών υδάτων και η φύλαξη των αρδευτικών έργων, για την άρδευση του έτους 2018, να γίνει με υδρονομικά όργανα του Δήμου.
- Β.** Καθορίστηκε ο χρόνος έναρξης και λήξης της αρδευτικής περιόδου για το έτος 2018, από 1^η Μαΐου 2018 έως και 30 Σεπτεμβρίου 2018.
- Γ.** Καθορίστηκε ο αριθμός των θέσεων υδρονομένων σε δεκατέσσερις (14), καθώς και ο τομέας για τον οποίο προορίζεται κάθε θέση.

Στη συνέχεια η υπ'αριθμ.66/20-02-2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου υποβλήθηκε προς έλεγχο στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Θεσσαλίας-Στερεάς Ελλάδας, η οποία με την υπ'αριθμ.πρωτ.:3755/36330/13-03-2018 (ΑΔΑ: ΨΔΜΗΟΡ10-0ΓΩ) απόφαση του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας-Στερεάς Ελλάδας περί «έγκρισης πρόσληψης προσωπικού ορισμένου χρόνου (υδρονομείς άρδευσης) από τον Δήμο Ζαγοράς- Μουρεσίου Ν. Μαγνησίας» ενέκρινε την εν λόγω απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου.

Ακολούθως προχωρήσαμε στην έκδοση της υπ' αριθ. πρωτ.3694/27-03-2018 (ΑΔΑ: 6ΙΔΛΩΡΚ-ΚΗΧ) Ανακοίνωσής μας για πρόσληψη δεκατεσσάρων (14) ΥΕ Υδρονομέων Άρδευσης, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου μερικής απασχόλησης, στον Δήμο Ζαγοράς-Μουρεσίου, για την αρδευτική περίοδο έτους 2018 με προθεσμία υποβολής αιτήσεων πρόσληψης από 28-03-2018 έως και 10-04-2018, οπότε υποβλήθηκαν συνολικά οι κατωτέρω δεκατέσσερις (14) αιτήσεις, και συγκεκριμένα οι εξής ανά αρδευτικό αυλάκι:

α/α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ	ΑΡΙΘ.ΠΡΩΤ. ΑΙΤΗΣΗΣ	ΔΗΜΟΤΙΚΗ/ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ	ΑΡΔΕΥΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ
1	Θερσίτης Ρήγας	Νικόλαος	3886/02-04-2018	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΖΑΓΟΡΑΣ	Άγιος Γεώργιος (Δ.Κ. Ζαγοράς)
2	Κεφάλας Κυριαζής	Σωκράτης	4106/05-04-2018	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΖΑΓΟΡΑΣ	Γαλανόπετρα, Μποστάνια, Προφήτης Ηλίας (Δ.Κ. Ζαγοράς)
3	Κουρελάς Μιλτιάδης	Αργύριος	4099/05-04-2018	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΖΑΓΟΡΑΣ	Ίταμος, Μέγα Ρέμα, Χριστοδουλείκα, Μυλαύλακο Περαχώρας, Κατούνη (Δ.Κ. Ζαγοράς)
4	Βαλασσάς Ευάγγελος	Εμμανουήλ	4101/05-04-2018	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΖΑΓΟΡΑΣ	Σφαγεία- Παρδαλού, Σωτήρος (Δ.Κ. Ζαγοράς)
5	Κωνσταντέλιας Κων/νος	Απόστολος	3885/02-04-2018	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΖΑΓΟΡΑΣ	Καθρέπτης Γούρνες, Μούσγα Μεταμόρφωσης (Δ.Κ. Ζαγοράς)
6	Βασιλείου Δημήτριος	Νικόλαος	4095/05-04-2018	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΖΑΓΟΡΑΣ	Παναγία Ράσοβα (Δ.Κ. Ζαγοράς)
7	Χιώτης Ιωάννης	Δημήτριος	4094/05-04-2018	ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΟΥΡΙΟΥ	Λαγωνίκα (Τ.Κ. Πουρίου)

α/α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ	ΑΡΙΘ.ΠΡΩΤ. ΑΙΤΗΣΗΣ	ΔΗΜΟΤΙΚΗ/ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ	ΑΡΔΕΥΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ
8	Δελεντζές Αλέξανδρος	Αθανάσιος	4105/05-04-2018	ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΟΥΡΙΟΥ	Πηγή Χιώτη (Τ.Κ. Πουρίου)
9	Σάββας Απόστολος	Κωνσταντίνος	4098/05-04-2018	ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΑΚΡΥΡΑΧΗΣ	Καράβωμα, Καβούρια και κάτω Αυλάκι (Τ.Κ. Μακρυράχης)
10	Λάμπρου Ευάγγελος	Δημήτριος	4103/05-04-2018	ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΝΗΛΙΟΥ	Καράβωμα, Παλιόλακες, Σταυρός και Πλάκα (Τ.Κ. Ανηλίου)
11	Πολυχρόνου Πανταζής	Απόστολος	4104/05-04-2018	ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΙΣΣΟΥ	Τύμπανου κ. Βουνίσιο (Τ.Κ. Κισσού)
12	Βακαλούδης Βάιος	Κωνσταντίνος	3743/28-03-2018	ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ	Μπουρμπουλήθρα (Τ.Κ. Αγίου Δημητρίου)
13	Μπουγλός Σωτήριος	Νικόλαος	4133/10-04-2018	ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΞΟΥΡΙΧΤΙΟΥ	Άγιος Κωνσταντίνος – Άγιος Δημήτριος (Τ.Κ. Ξουριχτίου)
14	Μαμούρης Ιωάννης	Δημήτριος	4102/05-04-2018	ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ	Μάνα (Τ.Κ. Μούρεσι)

Κατόπιν τούτου, το Δημοτικό Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη τις ανωτέρω υποβληθείσες αιτήσεις, τα προσόντα που πρέπει να έχουν οι υδρονομείς (άρθρο 6 Β.Δ 28.3/15.4.1957), καθώς και τα καθήκοντα που καλούνται να εκπληρώσουν (άρθρο 12 Β.Δ 28.3/15.4.1957), με την υπ'αριθμ.168/24-04-2018 απόφασή του με θέμα «Πρόσληψη υδρονομένων άρδευσης για το έτος 2018 στον Δήμο Ζαγοράς – Μουρεσίου», αποφάσισε για την εκλογή και των δεκατεσσάρων (14) ανωτέρω ΥΕ Υδρονομένων Άρδευσης σύμφωνα με το άρθρο 7 παρ.1 Β.Δ 28.3/15.4.1957.

Εν τω μεταξύ, ο κ. Βαλασσάς Ευάγγελος του Εμμανουήλ με την υπ'αριθμ.πρωτ.:5087/30-04-2018 υπεύθυνη δήλωσή του δεν αποδέχτηκε τη θέση του Υδρονομέα Άρδευσης, για το αρδευτικό δίκτυο «Σφαγεία-Παρδαλού-Σωτήρος» της Δ.Κ. Ζαγοράς, στην οποία διορίστηκε από το Δημοτικό Συμβούλιο με την 168/24-04-

2018 απόφασή του, παρομοίως και ο κ. Δελεντζές Αλέξανδρος του Αθανασίου με την υπ'αριθμ.πρωτ.:5088/30-04-2018 υπεύθυνη δήλωσή του για το αρδευτικό δίκτυο «Πηγή Χιώτη» της Τ.Κ. Πουρίου, με αποτέλεσμα να παραμείνουν κενές δύο (2) θέσεις Υδρονομέων.

Προκειμένου να καλυφθούν οι δύο αυτές κενές θέσεις των Υδρονομέων για τα δύο εν λόγω αρδευτικά αυλάκια, το Δημοτικό Συμβούλιο με την υπ'αριθμ.207/07-05-2018 νεότερη απόφασή του τροποποίησε καταρχήν την 168/2018 προγενέστερη απόφασή του σχετικά με τον διορισμό των κ.κ. Βαλασσά Ευάγγελου και Δελεντζέ Αλέξανδρου και κατόπιν εξουσιοδότησε τον Δήμαρχο για την έκδοση νέας ανακοίνωσης προς κάλυψη των δύο προαναφερόμενων κενών θέσεων Υδρονομέων.

Στη συνέχεια λοιπόν προχωρήσαμε στην έκδοση της υπ'αριθμ.5774/15-05-2018 ανακοίνωσης, κατά την οποία υποβλήθηκαν εμπρόθεσμα οι εξής δύο (2) αιτήσεις:

α/α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ	ΑΡΙΘ.ΠΡΩΤ. ΑΙΤΗΣΗΣ	ΔΗΜΟΤΙΚΗ/ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ	ΑΡΔΕΥΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ
1	Μπαρούτας Ευστάθιος	Δημήτριος	6304/25-05-2018	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΖΑΓΟΡΑΣ	Σφαγεία-Παρδαλού, Σωτήρος (Δ.Κ. Ζαγοράς)
2	Γεωργίου Ιωάννης	Αριστείδης	6192/24-05-2018	ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΟΥΡΙΟΥ	Πηγή Χιώτη (Τ.Κ. Πουρίου)

Από τους ανωτέρω υποψηφίους ο κ. Μπαρούτας Ευστάθιος υπερβαίνει το 60ο έτος ηλικίας, κύρια προϋπόθεση για την πρόσληψη ως Υδρονομέα Άρδευσης. Με το άρθρο 6 παρ.1β του Β.Δ/τος 28.3/15-04-1957 όμως δίνεται η δυνατότητα να εκλεγεί ως Υδρονομέας και αυτός που έχει υπερβεί το 60ο έτος ηλικίας με ανώτατο όριο το 65ο εφόσον οι ανωτέρω είναι οι μοναδικοί υποψήφιοι για τις θέσεις των Υδρονομέων και κρίνεται επιβεβλημένη η πρόσληψη των εν λόγω προσώπων για την κάλυψη των αναγκών των αντίστοιχων τοπικών και δημοτικών κοινοτήτων εντός της αρδευτικής περιόδου, η οποία έχει ήδη ξεκινήσει από 01-05-2018 και λήγει 30-09-2018.

Κατόπιν τούτου, το Δημοτικό Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη τις ανωτέρω υποβληθείσες αιτήσεις, τα προσόντα που πρέπει να έχουν οι υδρονομείς (άρθρο 6 Β.Δ 28.3/15.4.1957), τα καθήκοντα που καλούνται να εκπληρώσουν (άρθρο 12 Β.Δ 28.3/15.4.1957) και τη δυνατότητα που δίνεται με το άρθρο 6 παρ.1β του Β.Δ/τος 28.3/15-04-1957 να εκλεγεί ως Υδρονομέας και αυτός που έχει συμπληρώσει το 60ο, όχι όμως και το 65ο έτος της ηλικίας του, θα πρέπει να αποφασίσει για την εκλογή των

ανωτέρω δύο (2) αιτούντων ως Υδρονομένων Άρδευσης των αντίστοιχων αρδευτικών δικτύων.

Η Προϊσταμένη
Τσόγκα Αικατερίνη

Η Υπάλληλος
Γάκη Σπυριδούλα

Κατόπιν, ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το σώμα σε ονομαστική ψηφοφορία, προκειμένου να αποφασίσει επί του θέματος.

Υπέρ του διορισμού υδρονομένων άρδευσης σύμφωνα με την υπ αριθμ. πρωτ. 7121/15-06-2018 εισήγηση του Γραφείου Προσωπικού του Δήμου , ψήφισαν όλοι οι παρόντες Δημοτικοί Σύμβουλοι, ήτοι:

Ο Αντιδήμαρχος κ. Σουλδάτος Απόστολος, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χιώτης Δημήτριος, η Δημοτική Σύμβουλος κ. Χριστοδούλου Γεωργία, ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος Απόστολος, ο Αντιδήμαρχος κ. Μαργαρίτης Κωνσταντίνος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Βασταρδής Κωνσταντίνος, κ. Γαρυφάλλου Αναστάσιος, κ. Καουνάς Βασίλειος, ο Αντιδήμαρχος κ. Ρεπανίδης Βασίλειος, ο Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουτσελίνης Προκόπιος , οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Ζαφείρης Γεώργιος, κ. Τσαπράζης Βασίλειος και κ. Κουρελάς Τριαντάφυλλος.

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Σαμαρά Μαρία, κ. Μπρίζης Θεόδωρος, κ. Κασιφός Απόστολος, κ. Καμπούρης Νικόλαος, κ. Ευαγγέλου Νικόλαος και κ. Χιώτης Δημήτριος- Μαρίνος, αποχώρησαν από την συνεδρίαση κατά τη διάρκεια της ενημέρωσης, πριν την συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη :

- Την υπ' αριθμ. πρωτ. 7121/15-06-2018 εισήγηση του Γραφείου Προσωπικού του Δήμου
- Τις διατάξεις των άρθρων 75,93 και 225 του ν. 3463/2006 σε συνδυασμό με τις διατάξεις των άρθρων 65 και 100 του Ν. 3852/2010
- Την 207.2018 Α.Δ.Σ.
- Την 66/2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου
- Τ' αποτελέσματα της ονομαστικής ψηφοφορίας
- Τις διάφορες τοποθετήσεις
- και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Α) Προσλαμβάνει τους παρακάτω ως εποχικούς υδρονομείς με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου μερικής απασχόλησης (6ωρη ημερήσια):

α/α	ΟΝ/ΝΥΜΟ	ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ	ΑΡΙΘ.ΠΡΩΤ. ΑΙΤΗΣΗΣ	ΔΗΜΟΤΙΚΗ/ ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤ Α	ΑΡΔΕΥΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ
1	Μπαρούτας Ευστάθιος	Δημήτριος	6304/25-05-2018	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤ Α ΖΑΓΟΡΑΣ	Σφαγεία- Παρδαλού, Σωτήρος (Δ.Κ. Ζαγοράς)
2	Γεωργίου Ιωάννης	Αριστείδης	6192/24-05-2018	ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤ Α ΠΟΥΡΙΟΥ	Πηγή Χιώτη (Τ.Κ. Πουρίου)

Β) Η εργασιακή σχέση των προσληφθέντων, διέπεται αποκλειστικώς, από τις ειδικές ρυθμίσεις του από 28.3/15.4.1957 β.δ./τος «Περί της αστυνομίας επί των Αρδευτικών Υδάτων» (ΦΕΚ 60 Α'), καθώς και από τις γενικότερες διατάξεις της εργατικής νομοθεσίας.

Γ) Για το ύψος της δαπάνης του αιτούμενου προσωπικού που θα προκύψει θα ισχύσουν οι αμοιβές που ορίστηκαν με την αριθμ. 66/2018 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Δ) Αναθέτει τις περαιτέρω ενέργειες στον κ. Δήμαρχο.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 287/2018.

Αφού αναγνώσθηκε και συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ

(ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ)

ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ, 21.06.2018

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

κ.α.α. ο Αναπληρωτής του

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ